



## 狂撒200份大礼 “国潮云春晚”今晚见



象山民间艺人表演绝技耳朵提水。

幸福是什么？每个人都有自己的答案，可能是品尝一桌美味的年夜饭，可能是接到家人打来的电话，可能是寒夜里回家路上街边小店透出的微弱灯光。幸福，其实很简单，可能就是看一场属于我们宁波晚报粉丝自己的春晚。

2023年1月19日19:00，2023宁波晚报“国潮云春晚”将在甬上客户端和宁波晚报视频号同步直播。作为2023年宁波市“我们的节日·春节”主题活动之一，自晚报发布举办云春晚的消息，就收到了读者“火”一般的热情。经过一个月多的筹备，终于汇聚成一台近1小时的晚会。一场晚报搭台、全民参与、精彩又温暖的晚会。我们还将直播中派送200份大礼，丰富的礼品等你抱回家。

### 很“潮”很宁波 王乐汀带你“游”宋朝

到底“国潮云春晚”，有哪些亮点呢？我们一起来瞧瞧。

宋韵，是宁波城市文化血脉里隐藏的基因。你往月湖一站，一眼便是千年。

“嗟见世间人，但有纤毫即是尘，不住旧时无相貌……墙角数枝梅，一株临路雪倍堆，荒雪凉雨悠悠水……”本次云春晚的节目主打“国潮风”，《中国新歌声》（即现在的《中国好声音》）学员王乐汀化身“宋人”，在国家一级演员孙茜的参与演唱下，诠释了原创歌曲《安石颂》。韩岭美术馆、南部商务区、福泉山、国际会议中心，观众将随着他的脚步，身临其境般感受历史人文和创新活力交相辉映的甬城从宋韵中缓缓走来。

你知道北宋名画《千里江山图》吗？在晚报“国潮云春晚”上“动”起来了。一群宁波少年舞者跳着古典

舞走出了画卷。风景优美的东钱湖山高水远，几个维度的有序交错，一张一弛、一笔一画皆是东方美学。

而在老外滩，一位宁波姑娘被书中南宋的《歌乐图》所吸引，就在你的眼皮子底下“穿越”。回到宋朝，她化身曼妙舞者，宋韵雅集元素一一呈现。这个节目来自浙江纺织服装职业技术学院艺术分院的师生。通过流动的舞蹈、华丽的服饰，以及国风创作的音乐，让大家感受文化的千年传承。

古人早已把“敲碗”玩得相当溜，文人墨客在茶余饭后，会击打名为“甌”的青瓷茶碗助兴。一群80后、90后音乐人把碗带到了云春晚。让人想象不到的是，以碗、碟、花瓶为乐器，演奏出来的音乐如此美妙，这是慈溪市青瓷甌乐艺术团为我们带来的青瓷甌乐《在水一方》。

### 草根节目接地气 让晚会温暖指数噌噌上升

今年“国潮云春晚”，“全民参与”贯穿了节目征集、播出的全程。我们既“潮”又“土”，有大量节目都是草根市民自编自导自演。

古林镇张家潭文艺队曾经的“当家花旦”和“小生”带着她们的演出队伍来了。演员们是平均年龄60岁的阿姨，但是穿上戏服，一开嗓，充满活力和气势。“小生”徐亚亚16岁开始唱戏，后来和“当家花旦”沈亚芬搭档，她们下乡演出过《五女拜寿》《狸猫换太子》等好多大剧，这次为云春晚带来越剧《桃花扇·洞房》片段，唱段十分喜庆。

还记得当年，那个因为娴熟地用古筝弹奏《小苹果》走红网络的小姑娘吗？现在她已经是中央音乐学院附中高一学生了。这次，她带着妹妹一起上台，演绎古筝+诗词吟唱《咏春》。曾经那个又奶又萌又认真的小女孩又会带来什么惊喜？

民间艺人街头卖艺的场景，如今只能在电影中看到，但这次来云春晚的他们，却依然保持着过去传统的味道。不管是从服装打扮还是节目的安排或者场景的布置，都是按照过去传统的规格来表演。

扎根象山的民间绝活表演艺人拿出看家本事。钢筋刺喉、耳朵提水、脚踩鸡蛋……他们的节目“很江湖”。

镇海澥浦船鼓表演是渔家汉子们另类的抒情方式，象山县泗洲头镇乡韵舞蹈队的舞蹈《中国嗨起来》是乡村文化之根；慈溪市白沙路街道西华头村村舞《舞韵新时代》里都是熟悉的过年味道；古筝合奏《新春序曲》为我们迎来春天……

这些草根市民自编自导自演的节目，最终让这场晚会的温暖指数噌噌上升。

记者 吴丹娜

## 晚报搭台 大家参与 两台云春晚

### 既有好看的节目 又有丰富的礼物

锁定甬上直播间  
我们在云端不见不散

宁波春晚刚刚结束，两台云春晚又来了。

作为2023年宁波市“我们的节日·春节”主题活动之一，宁波晚报“国潮云春晚”将在甬上客户端和宁波晚报视频号同步直播，时间为2023年1月19日19:00。这台近1小时的晚会，是一场晚报搭台、全民参与、精彩又温暖的晚会。是一场属于我们宁波晚报粉丝自己的春晚。

此外，2023甬上娃娃·云春晚首播时间也定了！时间为1月20日（腊月廿九）晚上7:30，甬上客户端首播，宁波晚报抖音号、宁波晚报视频号同步播出！今年的甬上娃娃·云春晚涵盖歌舞类、语言类、器乐类、体艺类等20个节目，是一台真正属于萌娃们的春晚。

